

**Universidade Estadual do Paraná – Unespar  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG  
Diretoria de Pesquisa**

**EDITAL 013/2021 – PRPPG/Unespar  
Resposta aos recursos do Edital n. 012/2021-PRPPG/Unespar e retificações  
Programas de Iniciação Científica (PIC) e Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação  
(PIBITI) 2021-2022**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Paraná - PRPPG/Unespar, por meio da Diretoria de Pesquisa, considerando:

a Resolução n. 052/2018-CEPE/Unespar, que regulamenta o Programa de Iniciação Científica; os Editais n. 001/2021-PRPPG/Unespar e 012/2021-PRPPG/Unespar; as solicitações de retificações ao Edital n. 012/2021- PRPPG/Unespar e a revisão das informações; os recursos interpostos junto à Coordenação do CALIC, conforme previsto no Edital n. 0012/2021-PRPPG/Unespar; a análise dos recursos e deliberação do Comitê Assessor Local de Iniciação Científica - CALIC da Unespar, registrada em Ata n. 006/2021 - CALIC,

**R E S O L V E:**

**Art. 1º.** Tornar pública, a resposta aos recursos do Edital n. 012/2021-PRPPG/Unespar, referente ao Resultado das Avaliações e Classificação do Processo de Seleção aos Programas de Iniciação Científica (PIC) e Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBITI) 2021-2022, conforme segue:

§ 1º Recurso à avaliação da proposta de Pesquisa de PIBITI:

<b>ID</b>	<b>Resultado do Recurso</b>
10751	Indeferido

§ 2º Recurso à conferência da pontuação do currículo lattes e nova classificação:

<b>ID</b>	<b>Resultado do Recurso</b>
10808/10809	Indeferido

§ 3º As respostas pormenorizadas da análise dos recursos e deliberação do Comitê Assessor Local de Iniciação Científica – CALIC, serão enviadas por *e-mail* aos docentes proponentes, para ciência.

**Art. 2º.** Retificar, parcialmente, o Art. 1º do Edital n. 012/2021-PRPPG/Unespar, quanto à alteração do nome do/a estudante orientando/a aos ID's 10873, 10883 e 10557, passando a vigorar as seguintes indicações, conforme segue:

<b>Campus: CURITIBA II Modalidade: Voluntária</b>						
<b>ID</b>	<b>Orientador/a Coorientador/a</b>	<b>Grande Área do Conhecimento</b>	<b>Estudante Indicado/a</b>	<b>Pontuação do Lattes docente</b>	<b>Proposta Pesquisa de IC</b>	<b>Classificação</b>
10873	Zeloi Aparecida Martins	Linguística, Letras e Artes	Sara Maciel Rodrigues	605	Aprovado	7º

<b>Campus: Paranavaí</b>						
<b>Modalidade: com solicitação de bolsa</b>						
<b>ID</b>	<b>Orientador/a Coorientador/a</b>	<b>Grande Área do Conhecimento</b>	<b>Estudante Indicado/a</b>	<b>Pontuação do Lattes docente</b>	<b>Proposta Pesquisa de IC</b>	<b>Classificação</b>
10883	Lucimary Afonso dos Santos	Ciências Exatas e da Terra	Henrique Mendes Alves	425	Aprovado	3°
10557	Luciana Ferreira Leal	Linguística, Letras e Artes	Isabelly Oliveira Fernandes de Sousa	1335	Aprovado	1°

**Art. 3°.** Retificar e reclassificar, parcialmente, o Art. 1° do Edital n. 012/2021-PRPPG/Unespar, pelos motivos que seguem:

§ 1°. Adequação da classificação - ID 10816, onde se lê “5°”, leia-se “4°” - passando a vigorar nova classificação do *campus* e da Grande Área de Conhecimento, conforme segue:

<b>Campus: Campo Mourão</b>						
<b>Modalidade: voluntário</b>						
<b>ID</b>	<b>Orientador/a Coorientador/a</b>	<b>Grande Área do Conhecimento</b>	<b>Estudante Indicado/a</b>	<b>Pontuação do Lattes docente</b>	<b>Proposta Pesquisa de IC</b>	<b>Classificação</b>
10816	Jacqueline Costa Sanches Vignoli	Linguística, Letras e Artes	Bárbara Leal dos Santos	785	Aprovado	4°
10562	Adéli Bortolon Bazza	Linguística, Letras e Artes	Franciele Lopes de Oliveira	755	Aprovado	5°

§2°. Adequação da pontuação do currículo lattes docente - ID 10930, onde se lê “12°”, leia-se “14°” - passando a vigorar nova classificação do *campus* e Grande Área do Conhecimento, conforme segue:

<b>Campus: Paranaguá</b>						
<b>Modalidade: com solicitação de bolsa</b>						
<b>ID</b>	<b>Orientador/a Coorientador/a</b>	<b>Grande Área do Conhecimento</b>	<b>Estudante Indicado/a</b>	<b>Pontuação do Lattes docente</b>	<b>Proposta Pesquisa de IC</b>	<b>Classificação</b>
10797	Fabricia de Souza Predes	Ciências Biológicas	Beatricy Cristiny Oliveira Cordeiro	800	Aprovado	12°
10800	Fabricia de Souza Predes <b>Coorientadora:</b> Cassiana Baptista Metri	Ciências Biológicas	Sayume Thais Yamanouchi Albini	800	Aprovado	13°
10930	Luiz Ermindo Cavallet	Ciências Biológicas	Suellen Rodrigues Santana	300	Aprovado	14°

**Art.4°.** Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital n. 012/2021-PRPPG/Unespar.

**Art. 5°.** Publique-se na página da PRPPG/Unespar – [www.prppg.unespar.edu.br](http://www.prppg.unespar.edu.br)

Paranavaí, 23 de junho de 2021.

**Renan Bandeirante de Araújo**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG  
Portaria n. 024/2021-Reitoria/Unespar